
Heißgetränke

Tasse Kaffee								        2,80€

Espresso/ Doppelter Espresso					         2,40€/ 3,50€

Espresso macchiato							       2,60€

Cappuccino italiano
mit Milchschaum								        3,00€

Latte macchiato							       3,50€

Caffe Latte
mit doppeltem Espresso							       4,20€

Caffe Latte
mit doppeltem Espresso und Flavour nach Wahl:

Karamell, Amaretto, Vanille, Makadamia, Haselnuss				    4,90€

Baileys Coffee
Kaffee mit Bailys & Sahne							       5,00€

Tasse Kakao mit Sahne							       3,50€	
	
Ingwer-Minz-Tee mit frischem Ingwer und Minze				    3,90€

Minztee mit frischer Minze							       3,40€

Heiße Zitrone frisch gepresst mit Honig					     2,90€

				  



Alkoholfrei

Kola 				    Flasche 0,33l				    3,00€

Kola Zero	  		  Flasche 0,33l				    3,00€

Bio Apfelschorle 		  Flasche 0,33l				    3,00€

Maracuja-Orangenschorle 	 Flasche 0,33l				    3,50€

Orangenlimonade 		  Flasche 0,33l				    3,00€

Zitronenlimonade 		  Flasche 0,33l				    3,00€

Rhabarberlimonade 		  Flasche 0,33l				    3,00€

Ingwer & Zitrone Limonade 	 Flasche 0,33l				    3,50€

Fever Tree Tonic 		  Flasche 0,2l				    4,00€

San Pellegrino classic, 		  0,25l/0,75l			           2,50/6,00€

Selters, still 			   0,25l/0,75l			           2,30/5,50€

Bier vom Fass

Früh Kölsch	  		  0,2l					     1,90€

Schreckenskammer Kölsch
Stichfass am Tisch (nur Vorbestellung)	 10l		            		              89,00€

Bier aus der Flasche

Schreckenskammer 		  0,33l			               		  3,00€	
				  
Estrella  			   0,2l				                	 3,00€

Peroni 				    0,33l				                	 3,50€

Arcobräu Mooser Lisl Helles 	 0,33l					     3,50€



Weizenbier	  				    0,5l			   4,20€

Weizenbier Alkoholfrei 				   0,5l			   4,00€

Leffe Blonde					     0,33l			   4,00€

Jever Fun Alkoholfrei 				    0,33l			   3,20€

Aperetif, Degestif, Drinks, Secco & Champagner

RÖD, Stockholms Bränneri, pur auf Eis 		  5cl 			   6,90€	
	
Stockholms Spritz 
Röd mit Prosecco auf Eis				    0,2l	              		  7,50€

Stockholms Tonic Spritz
Röd mit Tonicwater					    0,2l             		  7,50€

		
Hugo Holunderblütensirup, Prosecco und Soda auf Eis	 0,2l 			   7,50€

Aperol Spritz Prosecco, Aperol und Soda auf Eis	 0,2l			   7,50€

Vermuth Ferdinands weiss/rot, auf Eis		  0,2l			   6,90€

Dry Martini (Gin, dry Vermouth)						      9,50€

Negroni  (Gin, Campari, roter Vermouth)					     9,50€

Mojito Rum, Limette, Rohrzucker, Minze, Soda					     9,00€

THIS Spumante					    0,2l/0,75l		      9,00€/29,90€

Franzi, Rosésekt, Pinot noir 			   Flasche 0,75l	                 29,90€

Bouvet Cremant de Loire			   Flasche 0,75l	                 36,90€

Der weisse Sekt Birne und Pfirsichnoten		  Flasche 0,75l	                 29,90€

Veuve Cliquot Demi Sec	 		  Flasche 0,75l	               109,00€

De Saint Gall, Champagner, Premier Cru 
Chardonnay-Pinot noir, fein am Gaumen, 		  Flasche 0,75l	                 79,00€

Moet & Chandon Imperial Brut, Flasche 		  0,37l/0,75l       	 69,00€/89,00€



Weißwein

Franz Weisswein,  
Cuvée, Franken, trocken, Eindrücke von Grapefruit & Limette 	 0,2l/0,75l 	       7,90€/29,90€

Hand in Hand
Grauburgunder, Mayer-Näkel & Klumpp

lebendig frisch mit Zug, tolle Balance, komplex und tiefgründig	 Flasche 0,75l	   34,90€	

Rockabilly, Grüner Veltliner „Stoanan“  
Knackige Zitrusfucht, klein bisschen weißes „Pfefferl“ 
Österreich Style						      0,2l/0,75l         7,90€/29,90€

Colombette, Cabernet Blanc, Biowein 
für die Freunde von“wenig Säure“-  
Honigmelone und Lychee auf der Zunge! 			   0,2l/0,75l         7,90€/29,90€

Colombette, Souvignier Muscaris, Biowein 
Neuzüchtung. pilzresistente Rebsorte,  
schöne Gelbe Früchte, bisschen Hagebutten, verhaltene Säure	 0,2l/0,75l 	       7,90€/29,90€

W wie Vino weiss, Grauburgunder
Honigmelone, bisschen Birne , einfach Summertime		  Flasche 0,75l	  32,90€

Plume Chardonnay
Typisch Südfrankreich, feine Buttertöne,  

leicht Blumiges Bouquet, sehr feiner Mangotouch		      	 0,2l/0,75l 	          6,90/25,90€		

Bauer, Souvignon Blanc, trocken, 
Weingut Emil Bauer, eichtes Gras- Heu Bouquet!  
Knackige Säure 						      Flasche 0,75l 	  32,90€

007 Cuvée Blanc 
Deutschland, Rheinhessen, 
Chardonnay & Weissburgunder, trocken				    Flasche 0,75l	  32,90€		

009 Weissburgunder
Deutschland, Rheinhessen, trocken 				    Flasche 0,75l	  32,90€

Weissweinschorle
Riesling							       Glas 0,2l 	    	    5,90€

Lugana, Bianco DOC, Ottella 
Trocken, Italien (Venetien), Frisch angeschnittene Birne, 

Holunderblüte und knackiger Apfel				    Flasche 0,75l 	  36,90€

Prisecco Apfelsinfonie
Sämling, Rhabarber, roter Senf, Alkoholfrei, 			   Flasche 0,2l 	    6,90€



Weißwein

Franz Weisswein,  
Cuvée, Franken, trocken, Eindrücke von Grapefruit & Limette 	 0,2l/0,75l 	       7,90€/29,90€

Hand in Hand
Grauburgunder, Mayer-Näkel & Klumpp

lebendig frisch mit Zug, tolle Balance, komplex und tiefgründig	 Flasche 0,75l	   34,90€	

Rockabilly, Grüner Veltliner „Stoanan“  
Knackige Zitrusfucht, klein bisschen weißes „Pfefferl“ 
Österreich Style						      0,2l/0,75l         7,90€/29,90€

Colombette, Cabernet Blanc, Biowein 
für die Freunde von“wenig Säure“-  
Honigmelone und Lychee auf der Zunge! 			   0,2l/0,75l         7,90€/29,90€

Colombette, Souvignier Muscaris, Biowein 
Neuzüchtung. pilzresistente Rebsorte,  
schöne Gelbe Früchte, bisschen Hagebutten, verhaltene Säure	 0,2l/0,75l 	       7,90€/29,90€

W wie Vino weiss, Grauburgunder
Honigmelone, bisschen Birne , einfach Summertime		  Flasche 0,75l	  32,90€

Plume Chardonnay
Typisch Südfrankreich, feine Buttertöne,  

leicht Blumiges Bouquet, sehr feiner Mangotouch		      	 0,2l/0,75l 	          6,90/25,90€		

Bauer, Souvignon Blanc, trocken, 
Weingut Emil Bauer, eichtes Gras- Heu Bouquet!  
Knackige Säure 						      Flasche 0,75l 	  32,90€

007 Cuvée Blanc 
Deutschland, Rheinhessen, 
Chardonnay & Weissburgunder, trocken				    Flasche 0,75l	  32,90€		

009 Weissburgunder
Deutschland, Rheinhessen, trocken 				    Flasche 0,75l	  32,90€

Weissweinschorle
Riesling							       Glas 0,2l 	    	    5,90€

Lugana, Bianco DOC, Ottella 
Trocken, Italien (Venetien), Frisch angeschnittene Birne, 

Holunderblüte und knackiger Apfel				    Flasche 0,75l 	  36,90€

Prisecco Apfelsinfonie
Sämling, Rhabarber, roter Senf, Alkoholfrei, 			   Flasche 0,2l 	    6,90€

Roséwein

Plum Rosé  
Bisschen Erdbeere, bisschen Rote Frucht,  

bisschen Alkohol- mehr als bisschen gut			  0,2l/0,75l/1,5l         7,90€/29,90€/55€					   
	
2020 Chateau Miraval Rosé Côtes de Provence 
ertklassiger Rosé von Jolie-Pitt und Perrin		  Flasche 0,75l		  45,90€

Betty Rosé, Rockabilly
Niederösterreich, trocken, volle Frucht am Gaumen, 
eleganter Abgang, 					     Flasche 0,75l	      	 29,90€

Roséschorle Franz 				    Flasche 0,33l		    5,90€

sax rosé Zweigelt, Österreich			   Flasche 0,33l		  29,90€ 

Rotwein

Franz Rotwein, Franken,
halbtrocken, dunkle Schokolade			   0,2l/0,75l		       7,90€/29,90€

W wie Vino rot
trocken, Cabernet Sauvignon/ Merlot- Barbera Blend,   
leichte Schokonoten, rote Früchte, 

leichter Sauerkirschabgang				    0,2l/0,75l		       8,90€/32,90€

Estaciones, Tempranillo, 
Spanien 2020, trocken				    0,2l/0,75l	        	       7,90€/29,90€

Time waits for no one „Black Edition“, 
Monastrell 2016, Spanien, 15%, trocken, 			   Flasche 0,75l		  42,00€

Black Gorilla
Cuvée, 15% , Merlot und Carbernet Sauvignon,  

Südfrankreich					     Flasche 0,75l		   32,90€

Gorilla King
Frankreich, 13,5%, Grenache, Mourvèdre, 
Cabernet Sauvignon 				    Flasche 0,75l		   32,90€

001, Primitivo di Manduria
Trocken, Italien (Apulien) 				    Flasche 0,75l		   36,90€

003, Cuvée Rouge
Trocken, Deutschland (Rheinhessen), 3 Rebsorten 		  Flasche 0,75l		   36,90€

Weitere Weine aus unserem Sortiment auf Nachfrage



Gin & Tonic

Castle Bensberg dry Gin, 41%
als Gin Tonic 4cl mit Fevertree Mediteranien Tonic 			   0,2l		  12,00€

Monkey 47, 47%
als Gin Tonic 4cl mit Fever Tree Indian Tonic			   0,2l		  12,00€

Brandstifter, 43%
als Gin Tonic 4cl mit Fever Tree Indian Tonic 			   0,2l		  12,00€

Le Tribute, 43%
als Gin Tonic 4cl mit Le tribute Tonic				    0,2l		  12,00€

Bobby‘s Schiedam dry Gin, 42%
als Gin Tonic 4cl mit Fever Tree Indian Tonic 			   0,2l		  12,00€

weitere Gin’s und Tonics aus unserem Sortiment auf Nachfrage

Whisky

Scottland Blended Scotch

Chivas Regal  12J, 40%, 					     4cl 		   8,50€	 	

Johnnie Walker BLACK Label 40,0 %, 
Blend mit rauchiger Note, toller Alltagswhisky			   4cl		   8,50€ 

Scottland Single Malt

Aberlour, 12J,  
Cherryfass gereift, 48%, fruchtig, würzig,

mit Übergang zu reiner Schokolade, 				    4cl		  12,00€		

Ardberg 10J
46%, torfig, leicht salzig, dazu eine schöne Schärfe von Anis und 
schwarzem Pfeffer am Zungenrand, 				    4cl		  9,80€

Laphroig, 10J, 40%, 
stark rauchige Aromen					     4cl 		  9,80€

Glen Allachie, 15J, 46%, 
süße Gewürze, Rosinen und Karamell				    4cl 		  14,00€

Weitere Whiskys aus unserem Sortiment auf Nachfrage

			 



Brände, Liköre, Kräuter, Wodka

Castle Bensberg „Alte Birne“Edelbrand 		  4cl 			     5,90€

Ferdinands Quitte mit oder ohne Eis		  4cl			     5,90€

Castle Bensberg „Likör“  
Karamell, Vanille, Haselnuss mit oder ohne Eis		  4cl			     5,90€

Freimut Wodka 				    4cl			     6,90€

Grappa 45%, 5 Jahre im Fass gereift			   4cl			     6,90€						    
					   
Bergisches Obstwasser 38%			   4cl			     4,50€

Hermännche, Quittenlikör 25%, 			   4cl			     4,90€

 
Bergischer Rittmeister, Kräuterlikör, 31%		  4cl			     4,90€

Bergischer Thekenhai Branntwein			   4cl			     4,90€

Baileys Likör					     4cl			     4,90€

Sambuca					     4cl			     4,90€

Ihr möchtet an unseren  
Gin-, Whisky, Rum-, oder Biertastings teilnehmen?

Fragt gerne nach den nächsten Terminen.  
Buchung hier vor Ort oder online.

Viel Spass bei LU‘S BOX 
und denkt immer an die Worte von Heinz Rühmann:

„Sorgen ertrinken nicht in Alkohol. Sie können schwimmen.“

Gin & Tonic

Castle Bensberg dry Gin, 41%
als Gin Tonic 4cl mit Fevertree Mediteranien Tonic 			   0,2l		  12,00€

Monkey 47, 47%
als Gin Tonic 4cl mit Fever Tree Indian Tonic			   0,2l		  12,00€

Brandstifter, 43%
als Gin Tonic 4cl mit Fever Tree Indian Tonic 			   0,2l		  12,00€

Le Tribute, 43%
als Gin Tonic 4cl mit Le tribute Tonic				    0,2l		  12,00€

Bobby‘s Schiedam dry Gin, 42%
als Gin Tonic 4cl mit Fever Tree Indian Tonic 			   0,2l		  12,00€

weitere Gin’s und Tonics aus unserem Sortiment auf Nachfrage

Whisky

Scottland Blended Scotch

Chivas Regal  12J, 40%, 					     4cl 		   8,50€	 	

Johnnie Walker BLACK Label 40,0 %, 
Blend mit rauchiger Note, toller Alltagswhisky			   4cl		   8,50€ 

Scottland Single Malt

Aberlour, 12J,  
Cherryfass gereift, 48%, fruchtig, würzig,

mit Übergang zu reiner Schokolade, 				    4cl		  12,00€		

Ardberg 10J
46%, torfig, leicht salzig, dazu eine schöne Schärfe von Anis und 
schwarzem Pfeffer am Zungenrand, 				    4cl		  9,80€

Laphroig, 10J, 40%, 
stark rauchige Aromen					     4cl 		  9,80€

Glen Allachie, 15J, 46%, 
süße Gewürze, Rosinen und Karamell				    4cl 		  14,00€

Weitere Whiskys aus unserem Sortiment auf Nachfrage

			 

Rum

Botucal, Reserva Exclusiva 40%
komplex, schokoladig, süß, fruchtig, würzig 		  4cl			   9,80€

Black Tot, 46,2%,  
reiche Aromen von Barbados und Guyana  

mit dem kühnen Charakter Jamaikas, 			   4cl			   9,80€

Zacapa Centenario 25 Años 40%
Guatemala, würzige Aromen von heller Schokolade,  
Kaffee und hellem Toffee, elegant und harmonisch, 	 4cl		                   21,00€

weitere Rum‘s aus unserem Sortiment auf Nachfrage




